
PLAĆENA PRAKSA U MARKETINGU 

 

Uvijek si želio/a da upoznaš kako funkcioniše marketing funkcija u realnoj firmi, tržišnim uslovima, na 

primjeru prodaje usluga? Kreativan/a si, odgovoran/a, spreman/a da provedeš neko vrijeme 

angažovan/a svakoga dana učeći i radeći u velikoj kompaniji, sa mogućnošću zaposlenja nakon 

prakse? Položio/la si ispite iz marketinga ocjenom 8 ili više? 

Onda je naš poziv upravo za tebe! 

Mi smo brza pošta X EXPRESS. Za nešto više od tri godine postojanja na tržištu Bosne i Hercegovine 

pozicionirali smo se kao jedan od lidera u vršenju usluga kurirske službe i dostave pošiljaka. 

Zapošljavamo ambiciozne, vrijedne, posvećene i uspješne ljude, koji su spremni da postave nove 

standarde usluga naše branše u BiH. Želimo da baš ti dodješ kod nas, prođeš kroz program plaćene 

prakse 3+3 mjeseca i ostaneš dio našeg tima nakon toga. 

Program prakse uključuje: 

 Rad sa mentorom 1na1 i sticanje praktičnog znanja iz Marketinga, kroz konkretne zadatke 

 Rad na stvarnim projektima kompanije, učešće u realizaciji marketing kampanja 

 Boravak u prostorijama kompanije 20h sedmično 

 Stipendija u iznosu 300KM tokom trajanja prakse 

Ako ispunjavaš naše uslove, brzo nam pošalji svoju prijavu. Radujemo se da te upoznamo  

Uslovi: 

 Student završne godine/apsolvent studija na Ekonomskom fakultetu 

 Položeni predmeti Marketing, Upravljanje marketingom, Strateški marketing i komunikacije i 

drugi srodni predmeti u skladu sa nastavnim planom fakulteta, ocjenom 8 ili više 

 Poznavanje društvenih mreža ili web dizajna ili kreativnog pisanja 

 

Neka tvoja prijava uključuje sledeće: 

 Biografija, formulisana u formatu koji tebe najbolje predstavlja. Budi kreativan/a  

 Kopija prve strane indeksa i stranice na kojoj se vidi tvoja ocjena iz Marketinga 

 (Opciono) Motivaciono pismo, u kojem navodiš zašto si ti pravi kandidat za nas 

Pošalji nam svoju prijavu, sa uključenim dokumentima, na mail marketing@x-express.ba. 

Rok za dostavljanje prijava je 26.01.2020. 

SREĆNO! 

mailto:marketing@x-express.ba

